

太钢代县矿业公司高标准开展排土场地质灾害治理

本报讯(通讯员 刘艳云)为了消除排土场地质灾害安全隐患,太钢代县矿业公司在前期大规模排土场整治基础上,委托第三方设计院对排土场进行稳定性分析,积极组织开展地质灾害治理,为下一步北西区采场闭坑、采场整体道路优化及排土场复垦绿化创造良好条件。

工作开展以来,该公司每周召开工作例会,由各项目施工管理组对上周工作落实情况、施工进度、现场督查问题、亮点、施工单位评比、下周工作进行逐项汇报。由施工单位负责人协调相关事项,每天上报施工日志,治理项目组长及领导进行工作安排。

为了确保工期进度,保证治理项目依法合规、安全高效实施,该公司成立了专门的组织机构,以明确的责任分工确保治理工作有序开展。为了保证施工安全及质量达标,项目组人员每天对现场进行跟踪,形成工作日志,对检查出的隐患违章现场与施工负责人进行确认,并协助进行整改,同时每周组织各施工单位进行交叉检查和学习,取长补短。通过对施工进度、人员及现场管控、隐患排查治理、违反红线的否决项和亮点加分项评比,推动了工作高标准高质量完成。为了提高现场施工人员法律法规意识,露天作业区对施工方就金属、非金属矿山排土场部分及重大隐患判定标准进行了详细培训。

据了解,经过综合治理,要在石人沟排土场和跑马岭排土场分别形成8个宽度5-10米、高度30米以及8个宽度5-10米、高度15-30米的稳定平台以及拦石坝,消除“一面坡”、高陡边坡等地质灾害隐患,确保符合法律法规和省市县应急管理部门要求。

太钢机关(经营中心)召开纪念中国共产党成立102周年座谈会暨主题教育专题党课

(上接第一版)一年来,太钢机关(经营中心)党委在中国宝武和太钢党委的正确领导下,大力弘扬信念坚定、对党忠诚、勇于担当、无私奉献的崇高品质,推动形成见贤思齐、干事创业、争创一流的良好氛围,为太钢机关(经营中心)各级党组织和广大党员积极投身公司发展提供了良好的生态土壤。太钢机关(经营中心)全体

职工积极发扬顽强拼搏、不懈奋斗的精神,为公司改革发展发挥了重要作用。

表彰会上,太钢机关(经营中心)党委负责人为“两优一先”代表颁发奖状,并现场为在场人员讲了一堂生动的主题教育专题党课。党课结合前期在主题教育学习班的所学所思,以及在开展调查研究过程中的所得所获,站

在公司全局的高度,深刻阐释了开展主题教育对太钢机关(经营中心)各项工作的重要意义和作用。要求太钢机关(经营中心)各级党组织要努力贯彻落实好主题教育的总要求和根本任务,深学细悟笃行,围绕重点工作出实招、见实效,把主题教育成果转化为推动公司高质量发展的实际成效。



为了切实履行对汛期地质灾害的综合组织和协调职责,做到反应迅速有序,进一步增强爆场职工应对地质灾害的处置能力,近日,太钢复合材料厂进行了防汛防汛应急演练。图为解读演练方案场景。 郝枝平 摄

(上接第一版)《人民日报》评论员文章《深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想——论贯彻落实全国组织工作会议精神》,《学习时报》文章《全面推进新时代党的建设新的伟大工程的科学指引——深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想》,习近平《论党的自我革命》,习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话等内容。会上,太钢集团领导班子成员分别领学了习近平《论党的自我革命》重要章节,并在读原著、学原文、悟原理的基础上,围绕目标导向和问题导向,对标党风要求找差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求明举措,以自我革命精神抓实“以学正风”,交流运用党的创新理论解决问题的案例体会,提出改进工作的思路举措。其他中心组成员做了书面交流发言。

盛更红结合自身所学,交流了认识和体会。他强调,太钢广大党员干部要认真学习贯彻习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示精神,紧紧围绕全面从严治党主题主线,以党的政治建设为统领,扎实做好公司组织工作。要认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想,牢牢把握“十三个坚持”的科学内涵,把握好这一重要思想的世界观方法论和贯穿其中的立

筑牢理想信念根基 锤炼忠诚政治品格

场观点方法,进一步提高太钢党的建设水平,以高质量党建促进太钢高质量发展,为建设世界一流不锈钢企业提供政治保证。要把深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,与学习贯彻习近平关于国有企业党的建设的重要论述结合起来,进一步增强做强做优做大国有企业的政治责任感,发挥好国有企业经济增长的顶梁柱作用、科技创新的国家队作用、安全发展的“压舱石”作用。要与推进全面从严治党各项部署要求结合起来,坚持党要管党、从严治党,严格要求、严格教育、严格管理、严格监督,让每一名党员都能充分发挥先锋模范作用,从而带动党员队伍整体素质提升。要突出问题导向,践行自我革命要求,勇于刀刃向内、揭短亮丑,在思想、观念、行动上进行一次彻底的转变,进一步坚定发展信心,提升本领能力,为推进太钢高质量发展、建设世界一流不锈钢企业贡献智慧力量。要突出加强党员干部和人才队伍建设,通过建强组织、配强班子、用好干部、盘活人才,把党员干部和各方面人才有效组织起来,把广大职工群众广泛凝聚

起来,把组织力量、组织优势有效转化为发展动力、发展优势。盛更红强调,习近平总书记重要讲话,是推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明的行动指南。我们要进一步提高政治站位,深入系统学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自觉践行“两个结合”,进一步坚定文化自信,坚持守正创新,大力弘扬中国宝武和太钢发展历史进程中形成的产业报国、艰苦奋斗、敬业奉献等优秀传统文化基因,同时也要进一步加强责任文化、担当文化、廉洁文化、安全文化、效率文化等的培养建设,特别是要大力提倡开放包容的文化理念,学习和借鉴中外优秀企业,包括民营企业的先进理念和管理方法,坚决克服故步自封、墨守成规、安于现状的潜意识,不断培育和创造新时代具有太钢特色的优秀文化。李华围绕习近平总书记关于党的建设的重要思想体系当中的“坚持和加强党的全面领导”“坚持以党的自我革命引领社会革命”,结合习近平总书记在文化传承发展座谈会上发表的重要讲话精神,谈了认识和

体会。他指出,坚持党的领导、加强党的建设,是我国国有企业的光荣传统,是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的独特优势。要不断推动党建工作与生产经营的深度融合,把党建工作成效转化为企业发展的优势,以企业改革发展成果检验党组织工作成效。在谈到“坚持以党的自我革命引领社会革命”时,李华强调,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命重要论述,对推进新时代党的建设新的伟大工程、持之以恒推进全面从严治党,具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。坚持以党的自我革命引领社会革命,必须坚定不移推进全面从严治党,必须坚持问题导向,把解决问题作为落脚点,破除安于现状、得过且过的思想隐患,树立强烈的忧患意识,以闻过则知、闻过则喜、闻过则改的态度和忠诚干净担当的政治品格,有效破解制约公司的各类难题,推动太钢在高质量发展上不断取得新突破。

“坚持江山就是人民、人民就是江山”“坚持思想建党、理论强党”等内容进行了交流发言。他强调,以党的政治建设为统领,最重要的是坚决拥护“两个确立”,始终做到“两个维护”。要贯彻落实好习近平总书记考察调研太钢集团的重要讲话重要指示精神,聚焦“国之大家”,加快打造不锈钢原创技术策源地,扎实推进“三降两增”,稳步实施管理变革,把践行“两个维护”转化为太钢高质量发展的生动实践。同时以党的政治建设为统领,关键是要深入推进全面从严治党。作为党内监督的专责机关,纪检监察机关要聚焦基层党组织建设开展政治监督,持续深化作风建设、纪律建设和反腐败工作,为党的政治建设的统领地位提供保障。以党的政治建设为统领,同样要紧扣民心这个最大的政治,始终做到与人民同呼吸、共命运、心连心,紧紧抓住人民最关心、最直接、最现实的利益问题,着力解决好人民群众急难愁盼问题。要始终重视思想建党、理论强党,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断提高运用马克思主义基本原理解决实际问题的能力水平,真正把这一思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

房产手续挂失

李秀梅,不慎将太钢程家村北区宿舍1-1-8的全套房产手续遗失,特此声明。

马志萍,不慎将其夫田跃(已故)的太钢二十三宿舍3-2-23的购房发票和计算表遗失,特此声明。

金生太,不慎将太钢同乐苑宿舍18-2-17的购房发票和计算表遗失,特此声明。

刘迎亮,不慎将其母张立群(已故)的太钢胜利桥宿舍26-1-5的购房发票遗失,特此声明。

挂失

炼钢一厂魏凯,卡号:12501410

炼钢一厂常为博,卡号:12501498

炼钢二厂王鹏,卡号:03302830

炼钢二厂闫胜军,卡号:30428708

炼钢二厂李俊伟,卡号:03301689

不锈钢厂田剑斌,卡号:08302606

不锈钢厂周效忠,卡号:30522994

不锈钢厂韩健,卡号:08303161

热连轧厂杨文驹,卡号:04001929

能源部刘小玲,卡号:07601651

技术中心王贺利,卡号:05400470

尖山铁矿李志朝,卡号:09302949

宏业公司高祥,卡号:11104018

山西百一机械装备制造有限公司朱文林,卡号:21201003

山西钢新实业有限公司郭斌,卡号:31009329

上海宝冶集团太钢炼铁项目部牛爱云,卡号:30451070

山西钢建安装工程公司硅钢功能维护项目部王建,卡号:31006034

山西钢建建筑工程公司董鑫,卡号:30815230

山西钢建安装工程公司崔宏彪,卡号:31008913

钢企集团化工有限公司赵广银,卡号:30523369

以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。